

# Во имя Иисуса: Россияне, спасайтесь

1. [Послание для русских христиан](#)
  1. [Рекомендуемые молитвы](#)
    1. [Посвящение Божией Матери](#)
    2. [четки](#)
    3. [Розарий Милосердия](#)
    4. [Пятидесятническая молитва, которую следует произносить ежедневно в России](#)
  2. [Анализ предыстории](#)
    1. [Послание направлено против Московского Патриарха](#)
      1. [Что делал Кирилл 27 марта 2024 года?](#)
        1. [Спецоперация – «священная война»](#)
        2. [Документ пронизан богохульством](#)
        3. [Какая реакция на документ?](#)
      2. [Что не так с Московским Патриархом?](#)
        1. [Вера в государство](#)
        2. [Фиксация на светском правителе](#)
        3. [богохульство](#)
        4. [Всемирные советы оккультизма](#)
        5. [В какой духовной сфере находится Кирилл?](#)
    2. [Как Путин относится к христианству?](#)
    3. [Какую роль играет философ Дугин?](#)
  3. [Итак, что нужно делать?](#)
  4. [Дополнительная информация](#)

Мы публикуем здесь сообщение, полученное от христианина:

## Послание для русских христиан

27 марта 2024 года Иисус обратился ко мне и попросил объявить о Его решении христианам в России. В западном мире это была Страстная пятница. Меня не удивил тот факт, что Иисус говорил со мной, потому что это были не первые Его слова, обращенные ко мне. Но до сих пор Иисус говорил со мной о личных вопросах веры. То, что сказал мне Иисус в эту Страстную пятницу, касалось не меня, а христиан, живущих в России.

Величина того, что я должен объявить вам во имя Иисуса, значительна. Россия от меня далеко, я не принадлежу к православию и не хочу вмешиваться во внешние дела, особенно в дела чужой и большой страны. Но Иисус не просто кто-то. Я не могу притворяться, что не услышал Его послания. Он стоит выше любого патриарха и политика, поэтому я поделюсь тем, чему научился у Него. Вот что говорит Иисус:

Московскому Патриархату теперь запрещено говорить от имени Иисуса. Русские христиане должны обратиться непосредственно к Иисусу, а не слушать учение Московской Церкви. Иисус обращается к христианам, когда они доверяют Святому Духу, исходящему от Отца и Сына.

Чтобы принять Святое Причастие, верующие должны просить Святого Духовного Причастия. Для этого им следует исповедоваться в своих грехах перед Иисусом и

произнести слова: «Господи, я недостойн, чтобы Ты вошел под мой кров, но скажи всего одно слово, и душа моя исцелится». вверх для получения Святого Духовного Причастия. В этом состоянии они могут напрямую общаться с Иисусом и узнавать истину от Него Самого.

По-прежнему можно крестить своих детей у священников, потому что даже неверующий может правильно крестить в чрезвычайной ситуации, если он использует правильную формулу для крещения и воду.

Иисус рекомендует верующим посвятить себя Его Матери, Пресвятой Деве Марии. Он также рекомендует русским христианам выбрать своим покровителем святого Кароля Юзефа Войтылу, также известного под папским именем Иоанн Павел II. На четках следует молиться в честь Богородицы. В честь покровителя Розария Милосердия, потому что он распространил эту молитву.

Иисус говорит, что Нагорная проповедь содержит все, что нужно знать, чтобы понять, почему Он решил пойти на этот шаг. Недопустимо, чтобы патриарх работал против Тела Христова. Патриарх должен служить церкви, а не миру. Он должен держать своих овец в обществе, а не удалять их из своего тела. Горе тому, кто проповедует с кафедры учение о нечистых духах и ошибочно принимает себя за Бога. Он плохой пастырь, но сбивает людей с пути.

Иисус: «Пусть люди приходят ко Мне, Я призову их обратно к Себе».

Иисус: «Молись, как Мой слуга: пошли Дух Твой! Отправьте свой дух! И обнови лицо земли! Эта земля! Аминь.»

## **Рекомендуемые молитвы**

Вот упомянутые молитвы:

### **Посвящение Божией Матери**

Сознавая свое христианское призвание, я возобновляю сегодня, Мария, в Твои руки обязательства моего крещения.

Я отрекаюсь от сатаны, его искушений, его дел и посвящаю себя Иисусу Христу, чтобы каждый день нести с Ним свой крест с верой по воле Отца.

В присутствии всей Церкви я признаю Тебя своей Матерью и Государем, Тебе посвящаю и отдаю свою личность, свою жизнь и ценность моих добрых дел, прошлых, настоящих и будущих.

Избавься от меня и всего, что принадлежит мне, для вящей славы Божией во времени и вечности.

Аминь.

**четки**

Повторите синий текст 10 раз.

Перекрестись	Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.
Крид	Верую в Бога Отца Вседержителя, Творца неба и земли, и в Иисуса Христа, Сына Его единородного, Господа нашего, зачатого Духом Святым, рожденного от Девы Марии, страдавшего при Понтии Пилате, распятого, умершего и погребенного, сошел в царство смерти, воскрес из мертвых в третий день, вознесся на небо; он сидит одесную Бога Отца Всемогущего; оттуда Он придет судить живых и мертвых. Я верю в Святого Духа, Святую Католическую Церковь, общение святых, прощение грехов, воскресение мертвых и вечную жизнь. Аминь.
Отец наш	Отец наш Небесный, да святится имя Твое, да приидет Царствие Твое, да будет воля Твоя, на земле, как и на небе. Хлеб наш насущный дай нам на сей день и прости нам согрешения наши, как и мы прощаем обидчикам нашим и не вводим нас в искушение, но избавляем нас от зла. Аминь.
10 x Радуйся, Мария	Радуйся, Мария, благодатная, Господь с Тобою, благословенна Ты среди жен, и благословен плод чрева Твоего, Иисус. Святая Мария, Матерь Божия, молись о нас грешных ныне и в час нашей кончины. Аминь.
Слава Отцу	Слава Отцу , и Сыну, и Святому Духу, как в начале, так и ныне, и всегда, и во веки веков. Аминь.

**Розарий Милосердия**

Повторите синий текст 10 раз.

Перекрестись	Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.
Отец наш	Отец наш Небесный, да святится имя Твое. Царство твое придет. Да будет воля Твоя на земле, как и на небе. Хлеб наш насущный Дай нам сегодня. И прости нам согрешения наши, как и мы прощаем согрешившим против нас. И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого. Аминь.
Радуйся, Мария	Радуйся, Мария, благодатная, Господь с Тобою. Блаженна Ты среди женщин, и благословен плод чрева Твоего, Иисус. Святая Мария, Матерь Божия, молись о нас грешных ныне и в час нашей кончины. Аминь.
Крид	Верую в Бога Отца Вседержителя, Творца неба и земли, и в Иисуса Христа, Сына Его едиnorodного, Господа нашего, зачатого Духом Святым, рожденного от Девы Марии, страдавшего при Понтии Пилате, распятого, умершего и погребенного, сошел в царство смерти, воскрес из мертвых в третий день, вознесся на небо; он сидит одесную Бога Отца Всемогущего; оттуда Он придет судить живых и мертвых. Я верю в Святого Духа, Святую Католическую Церковь, общение святых, прощение грехов, воскресение мертвых и вечную жизнь. Аминь.
Вечный Отец	Отец Вечный, приношу Тебе Тело и Кровь, Душу и Божество возлюбленного Сына Твоего, Господа нашего Иисуса Христа, во искупление грехов наших и грехов всего мира.
10 x Через Его мучительные страдания	Своими мучительными страданиями помилуй нас и весь мир.
3 заключительных слова	Святый Боже, святыи крепкий Боже, святыи бессмертный Боже, помилуй нас и весь мир.

**Пятидесятническая молитва, которую следует произносить ежедневно в России**

Отправьте свой дух! Отправьте свой дух! И обнови лицо земли! Эта земля! Аминь.

**Анализ предыстории**

Сначала несколько слов утешения:

*«Христианство много раз умирало и воскресало; ибо у него был Бог, который знал выход из могилы».*

— ГК Честертон

Вполне возможно, что Бог будет использовать простого человека, чтобы вернуть других на правильный путь. Этот случай касается страны, которая была изолирована. Информация из остального мира уже почти не доходит до России. В России нельзя критиковать. Москва наводняет страну и зарубежье пропагандой, и большая часть ее звучит очень ненавистно. Но в этот ядовитый коктейль все же примешан определенный христианский элемент. Это означает, что если бы народ России не верил в Бога, Кремлю не стоило бы вплетать христианство в свою пропаганду.

Если Иисус хочет подать знак, вполне возможно, что Он ищет способ передать Его послание от обычных людей к их соседям. В то же время послание показывает, что людям должна быть предоставлена возможность самим решать, что хорошо, а что плохо, веря, что Иисус не оставит их в этой ситуации. Так что нет ничего плохого в распространении этого сообщения. Не менее важно выяснить, каковы могут быть причины такого сообщения.

## **Послание направлено против Московского Патриарха**

Сообщение лишает Московского Патриарха возможности говорить от имени Иисуса. Поскольку Иисус одновременно призывает людей к духовному общению, то это, вероятно, означает, что не только проповеди Кирилла уже не имеют никакой ценности, но и его слова обращения у алтаря. Это оставляет Кирилла без какой-либо легитимности, а народ – без святых таинств. Как такое могло произойти?

### **Что делал Кирилл 27 марта 2024 года?**

Мы заглянули на сайт Патриарха Кирилла, чтобы узнать, что произошло 27 марта 2024 года, когда в западном мире в Страстную пятницу вспоминали страдания и распятие Иисуса. Московский Патриарх председательствовал на «**Съезде Всемирного Русского Народного Собора**» в Храме Христа Спасителя в Москве. На сайте Московского [Патриарха](#) сообщается, что документ под названием "**Настоящее и будущее Русского мира**" был одобрен в присутствии церковных соборов. Бог ни разу не появляется в документе. Имя Иисуса нигде не встречается. В Библии нет ни одного стиха. Никакой связи с христианством здесь нет. Вместо этого война России против Украины объявляется «священной войной». Текст документа был опубликован на сайте Патриарха в 18:00. Мы сохранили его в [архиве](#) в качестве меры предосторожности. Точно так же, как [документ](#), созданный 29 марта 2024 года, который обязывает священников поддерживать войну. Если они не подчинятся, священники будут уволены.

## Спецоперация – «священная война»

В документе «**Настоящее и будущее Русского мира**», опубликованном Кириллом , говорится:

С духовно-нравственной точки зрения специальная военная операция — это священная война, в которой Россия и ее народ защищают единственное духовное пространство Святой Руси и выполняют миссию «удержать» и закрыть мир от натиска глобализма и победа Запада защитит тех, кто впал в сатанизм.

Каждое слово — ложь. И из этой цитаты уже становится понятно, почему Иисус помнит [Нагорную](#) проповедь . Иисус не только проповедовал людям миролюбие, но также предупреждал их не называть других «нечестивыми»: *« Вы слышали, что сказано древним: не убий; а кто убьет кого, подлежит суду. А Я говорю вам: всякий, гневающийся на брата своего, подлежит суду; и кто скажет брату своему: «глупый!», подлежит наказанию Синедрiona; а кто скажет ему: нечестивый безумец, осужден будет на геенну.*

## Документ пронизан богохульством

В мире Кирилла Бог как творец больше не появляется:

Россия – творец, носитель и защитник Русского мира.

Творец мира не Россия, а Бог. Весь мир, включая Россию.

Следующая цитата показывает, что московское православие не видит в прославлении Бога «высшей ценности и смысла жизни»:

Границы Русского мира как духовного, культурного и цивилизационного явления значительно шире государственных границ как нынешней Российской Федерации, так и большой исторической России. Помимо представителей русского экуменизма, разбросанных по всему миру, в Русский мир входят все, для кого **русские традиции, святыни русской цивилизации и великая русская культура** представляют высшую ценность и смысл жизни.

Это действительно странная позиция с точки зрения христианства, ведь для христиан не имеет значения, где они родились. Иисус сказал, что Его Царство не от мира сего. Этим предложением Иисус разделит государство и религию. Люди в Москве, кажется, видят вещи по-другому, потому что текст провозглашает российскую цивилизацию самым важным смыслом жизни. Поразительно и то, что экуменизм называют чем-то русским, потому что под экуменизмом обычно понимают солидарность всего христианства. Тело Христово неделимо и видимо Московский Патриарх выводит Россию из этого тела или уже разорвал связь.

Другая цитата звучит похоже:

**Высший смысл существования России и созданного ею Русского мира – ее духовная миссия – быть глобальным «хранителем» и защищать мир от зла.** Историческая миссия состоит в том, чтобы постоянно уничтожать попытки установления всеобщей гегемонии в мире – попытки подчинить человечество единому злему началу. Построение тысячелетней российской государственности – высшая форма политического творчества россиян как нации.

И здесь та же ошибка в рассуждениях: Московский Патриарх снова путает Россию с Богом. Не Россия защищает мир от зла, а Иисус Христос. **Христос раз и навсегда победил зло на кресте 2000 лет назад. России тогда еще даже не существовало.** Цель христианства – донести до людей эту благовест. Нашего глобального Хранителя зовут Христос, живой Бог, ибо Он пришёл в этот мир и отдал Свою невинную кровь, чтобы примирить нас со Своим Отцом, нашим Создателем. **Поскольку он был безгрешен, он раз и навсегда победил зло и смерть .** Историческая миссия – не построить «тысячелетнюю Российскую империю», а провозгласить Евангелие. Функция патриарха — обеспечивать правильное распространение Евангелия. Его функция не в том, чтобы написать новое Евангелие или основать империю. Логично, что Иисус недоволен русским духовенством.

Как я уже сказал: В опубликованном тексте Собора под руководством Московского Патриарха нигде не говорится о Святой Троице. Но он изобретает новую троицу:

Россия должна вернуться к существующему уже более трёх столетий **учению о Троице русского народа** , согласно которому русский народ состоит из **великороссов, малороссов и белорусов** , которые являются ветвями (субэтносами) одного народа, и термин «русские» включает в себя всех восточных славян – потомков исторической Руси. Помимо признания и развития в отечественной науке, учение о **Троице** должно получить правовую кодификацию и стать неотъемлемой частью российской правовой системы. Троица должна быть включена в нормативный перечень российских духовно-нравственных ценностей и получить адекватную правовую защиту.

Это снова кощунство. И на спинах людей в Беларуси и Украине, которым Бог дал свободу воли. Эти цитаты доказывают, что Московский Патриарх не связан с христианством, а скорее использует его как фасад.

**Какая реакция на документ?**

Украинская Православная Церковь (не путать с Православной Церковью Украины), которая раньше подчинялась Московскому Патриархату, а теперь является независимой, прокомментировала это:

Чуть позже последовала реакция на заявления Всемирного Русского Народного Собора о ходе войны на Украине: Украинская Православная Церковь (УПЦ), исторически связанная с Московским Патриархатом, явно дистанцировалась. Как [пишет](#) "Украинская правда", УПЦ не представляет идеологию Русского мира, изложенную в документе Всемирного Русского Народного Собора. «Блаженнейший митрополит Киевский Онуфрий уже давно публично выражает позицию нашей Церкви по этой идее: мы не строим русский мир, мы строим мир Божий», — говорится в заявлении.

В УПЦ добавили: Утверждение о том, что так называемая специальная военная операция является «священной войной», противоречит основным принципам христианской морали.

Институт изучения войны интерпретирует Кирилла и его документ более политически:

Московский Патриархат Русской Православной Церкви (РПЦ МП), подконтрольная Кремлю организация и известный инструмент в российском арсенале гибридной войны, провел 27 и 28 марта в Москве Всемирный совет русского народа и одобрил идеологическую программу. Это политический документ, объединяющий идеологические нарративы различных кремлевских организаций в явной попытке сформировать более широкую националистическую идеологию вокруг войны на Украине и обширного будущего России. Документ «Настоящее и будущее Русского мира» адресован российской законодательной и исполнительной власти с конкретными призывами изменить российские политические документы и законы.

[Институт изучения войны](#) 30 марта 2024 г.

- Институт изучения войны также сообщает, что [молитва Кирилла о «Святой Руси»](#) стала обязательной и что несколько священнослужителей уже были наказаны за несоблюдение этого требования.
- Как сообщил "Народный антиимперский блок", националистическая организация Кирилла проникла [в ООН](#) .

### **Что не так с Московским Патриархом?**

Можно много размышлять о том, почему с патриархом в Москве что-то не так. Может, потому, что патриарх из КГБ? Может быть, у патриарха нет апостольской преемственности? Может быть, это связано с особой историей России, в которой Церковь давно стала подданной государства, и Кириллу трудно действовать с необходимым суверенитетом наместника Христова на земле? Может, ему проще изобразить депутата российского государства? Может быть, потому, что Русская Церковь порвала общение с другими церквями, изолировав себя от остального христианства и высокомерно полагая себя чем-то лучшим? Все эти вопросы должны исследовать эксперты. Нескольких цитат будет достаточно, чтобы произвести первое впечатление.

#### **Вера в государство**

Для Кирилла в центре внимания не Царство Божие, а государство Российское:

"Пусть Господь Бог поможет нам всем объединиться, в том числе вокруг государственной власти, в это трудное для нашей Родины время", - сказал Кирилл на открытии храма в Москве.

[Tagesschau](#) 15 апреля 2022 г.

#### **Фиксация на светском правителе**

Поражает то, что Кирилл зациклен на Путине:



С точки зрения Кирилла, Путин — это «чудо Божье»: посланный, чтобы поддержать его стремление к Москве как к «Третьему Риму» — концепции Русского царства XVI века, Москва как преемница Рима и Константинополя и, следовательно, центр из позиционировать христианство

[от Дэвида Хьюма «Козырная карта Путина» 2022 г.](#)

Кажется, есть еще один известный церковник, пропагандирующий мессианский культ личности вокруг Путина. Сергей Пугачев представил Путина епископу Тихону, который с тех пор считался «духовником» Путина до октября, пока он не прожил в монастыре рядом с ФСБ, а затем был назначен митрополитом Крымским:

«Тихон действительно восхищается Путиным, он верит в его богоподобную харизму».

[Александр Солдатов в Декодере 29 марта 2023 г.](#)

### **богохульство**

В сентябре 2022 года патриарх заявил, что павшим солдатам будут отпущены грехи. То, как он это сделал, также было примечательно и было расценено экспертами как богохульство:

При этом Кирилл подчеркнул, что Церковь знает, что те, кто погибает при исполнении своего воинского долга, жертвуют собой ради других. «И именно поэтому мы верим, что эта жертва смыкает все грехи, которые совершил человек», — сказал Патриарх. Он применил библейскую цитату «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного» из Евангелия от Иоанна к членам армии, «которых посылают на войну, чтобы убивать».

Боннский православный богослов Наталья Василевич назвала заявление патриарха «кощунственным». В истории христианства несколько церковных лидеров обещали отпущение грехов павшим солдатам. «Но Кирилл, наверное, первый, кто сравнил жертву солдата на поле боя в верности своему государству со спасительной жертвой самого Христа», — заявила пресс-секретарь экуменической группы Christian Vision.

[ОРФ Религия 2022](#)

Богохульство особенно серьезно, когда оно исходит от законно рукоположенного церковного руководителя, который, как доказано, находится в апостольской преемственности. Хотя в [биографии Кирилла](#) нет информации о том, кто его рукоположил и из какой линии преемственности он происходил, другие церкви предполагают, [что](#) православные патриархи обычно имеют законную родословную от апостолов. Итак, давайте предположим, что биография Кирилла была написана не КГБ, а он реальный, т.е. законно рукоположенный епископ, который действительно должен знать, что такое богохульство. Когда простой христианин проводит богохульные параллели с Иисусом, это не так серьезно, как когда это исходит от патриарха, ибо Иисус особенно внушал религиозным лидерам: «*Посему говорю вам: всякий грех и кощунство простятся человеку, но... Богохульство против Духа не будет прощено. Кто скажет слово на Сына Человеческого, простится; Но кто скажет что-нибудь против Святого Духа, тому не будет прощено ни в этом мире, ни в мире будущем.*

*Либо: Дерево хорошее – то и плоды его хороши. Или: Дерево плохое – значит, и плоды его плохие. Вы можете узнать дерево по плодам. ( [Матфея 12:31-33](#) )*

Пророк Исайя уже предупреждал об осторожности: *Горе сыновьям упрямым, – возвещает Господь, – которые исполняют замысел, не Мой, и совершают возлияние, но без Духа Моего, чтобы возлагать грех на грех! ( [Исайя 30:1](#) )*

### **Всемирные советы оккультизма**

Эти библейские стихи следует иметь в виду, читая, что год назад религиовед Александр Солдатов написал о **Всемирных соборах русского народа , проходящих в московском храме Христа Спасителя:**

Православная Церковь перенимает формулировки идеологов, с которыми ранее боролась из-за оккультизма и сатанизма.

Идеология «Русского [мира](#) » описывает противостояние России с Западом как апокалиптическую борьбу добра и зла.

Доктрина «**Русского мира**» , которая сегодня служит идеологией Российской Федерации, является насквозь конспирологической. В прошлом году [2022] православные богословы нескольких стран раскритиковали это учение в совместном заявлении. Они сравнили его с манихейством<sup>1</sup> – верой в вечную борьбу добра (Россия) и зла (Запад).

Октябрь прошлого [2022 года] был посвящен более тщательному поиску ортодоксального оправдания «специальной операции». **Всемирный совет русского народа** Храма Христа Спасителя. Одним из идеологов совета был Александр Дугин., к которому Русская Православная Церковь когда-то относилась с подозрением, поскольку его труды содержали множество мифов об оккультных заговорах. Теперь мысли Дугина можно найти в итоговых документах Совета: «Запад — это идея. Насаждение этой идеи началось с секуляризации, которая отделила божественное от человеческого... Специальная операция – это война между раем и адом».

Нам теперь предстоит присмотреться к учению Дугина, над которым до сих пор смеются российские интеллектуалы - идеологическая надстройка "специальной операции" явно находится под влиянием его постулатов. Взгляды Дугина процветали в мистическом тумане Юшинского кружка, основанного в 1960-е годы писателем Юрием Мамлеевым. Участники – в основном студенты – испробовали все доступные им эзотерические и магические практики, в том числе психоделические. Стремясь к радикализму, сторонники Мамлеева открыли для себя идеологию европейских правых экстремистов. Дугин продолжал распространять идеи французского традиционалиста Рене Генона и итальянского эзотерика Юлиуса Эвола. В своей книге «Языческий империализм» Эвола пишет: «Человек не имеет ценности сам по себе. Его жизнь целиком определяется кастовой системой и разворачивается только в империи... Гуманизм – это зло. «Император выше религии... Истинная свобода — это свобода служить.» В поисках места, где он мог бы реализовать свои правоязыческие идеи, Дугин вступил в [Национально-патриотический фронт] «Память», но был отвергнут из-за этого. его «оккультного сатанизма». Вскоре после этого он основал свое Евразийское движение.

Сегодняшний военный философ с энтузиазмом относился к мистицизму Третьего рейха. В архивах он изучал труды оккультного отдела СС «Аненербе», а его книга «Гиперборейская теория» отражает взгляды одного из его руководителей — Германа Вирта.

В своем альманахе «Конец света» Дугин публикует произведения английского черного мага и основателя Ordo Templi Orientis Алистера Кроули, близкого к сатанизму. Основная идея Дугина, принятая Кремлем и Всемирным советом русского народа, — это «оккультный геополитический дуализм». Для сторонников этой идеи мировая история — это исключительно битва между Атлантическим Орденом Смерти и Евразийским Орденом Жизни. Эта теория завершается гротескной расовой теорией: согласно Дугину, чистокровные арийцы произошли от кроманьонцев, тогда как западные «люди-демоны» произошли от неандертальцев.

Главный мыслитель евразийцев считает свои верования вполне ортодоксальными, точнее: старообрядческими - и имеет в виду староверцев (старообрядцев), укорененных в популярном эзотерическом течении, забытом официальной церковью.

[Александр Солдатов в Декодере 29 марта 2023 г.](#)

Это действительно вызывает холодок по спине. Центральный храм Москвы превратили в храм оккультизма. Послание Иисуса, которое передал нам простой христианин, нас больше не удивляет. Можем ли мы уже говорить о сатанизме в отношении махинаций?

**В какой духовной сфере находится Кирилл?**

Подвергается ли Кирилл тяжелым искушениям? Даже Петру пришлось столкнуться с серьезным испытанием, поскольку Иисус сказал: «Умолкни, сатана!», когда Петр пытался убедить его не подвергать себя опасности. И конечно, учитывая политическую ситуацию в России, можно сказать, что Кирилл случайно выпал бы из окна, если бы не играл в игру. Так что вы не знаете, подыгрывает ли он добровольно или вынужден это делать. В любом случае, он не такой мученик, как Навальный, готовый рисковать жизнью ради истины.

Давайте еще раз подумаем о том, когда пути назад нет. Павел писал евреям: *Ибо если мы, получив познание истины, грешим **умышленно**, то уже нет никакой жертвы за те грехи, а только страшное ожидание суда и бушующий огонь, который пожрет противящихся нам. Кто отвергнет закон Моисея, должен умереть без пощады по показаниям двух или трех свидетелей. Не думаете ли вы, что тот, кто растоптал Сына Божия ногой, презрел кровь завета, которым Он был освящен, и поносил Дух благодати, заслуживает гораздо более сурового наказания?* ([Евреям 10:26-29](#))

Греческое слово *hekousios* означает *намеренное, умышленное или добровольное*. Кроме того, слово стоит в настоящем времени, а это значит, что речь идет о *продолжающемся* действии. Последующие стихи ясно дают понять, что это человек, который понял послание Иисуса и признал его истиной, но по-прежнему отвергает его и даже презирает его. Это не единичный акт, а состояние. Этот человек отличается от последователя Иисуса в двух отношениях: во-первых, он больше не борется с грехом. С другой стороны, человек наслаждается собственным злом. Однако последователь Иисуса страдает от собственной вины и желает избавиться от нее. Человек, описанный в Послании к Евреям, сознательно отвернулся от Бога.

Кирилл перешел черту? Существует четкая грань между искушениями зла, оккультными тяготами и сатанизмом: человек, на которого нападают, верит в Бога, но сатана хочет его свергнуть. Человек, затронутый оккультизмом, на самом деле верит не в Бога, а в какие-то сверхъестественные силы и, например, ходит к гадалкам или практикует спиритизм. Сатанист же знает, что делает, он сознательно выбрал этот путь. Библия описывает, как сатана пытался искушить Иисуса в пустыне:

*И снова диавол взял его на весьма высокую гору, и показал ему все царства мира и славу их, и сказал ему: все это дам тебе, если ты падешь и поклонишься мне. Тогда Иисус сказал ему: отойди, сатана! Ибо написано: «Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи». Тогда диавол оставил его. И вот, ангелы пришли и служили ему. ( [Матфея 4:8-11](#) )*

Библия хочет сказать нам, что сатана вынужден раскрыть себя, прежде чем он полностью овладеет человеком. В этот момент человеку предстоит принять решение. Если он подчиняется сатане, чтобы получить обещанную силу и богатство, он совершает грех против Святого Духа, описанный выше. Потому что он выбирает зло по своей воле и вступает с ним в завет.

Ныне покойный главный экзорцист Рима дон Габриэле Аморт объяснил в интервью, что происходит, когда лидер сознательно помещает себя в сферу власти сатаны, то есть не только подвергается преследованиям со стороны демонов, но и позволяет демонам вселиться в него, чтобы использовать зло. власть ради собственной выгоды:

Конечно, зло в политике есть, очень часто! Демон предпочитает овладевать теми, кто несет большую ответственность, промышленниками, политиками. Гитлер и Сталин определенно были одержимы демоном. Откуда я это знаю? Они убили миллионы. В Евангелии сказано: Растение узнаешь по плодам. К сожалению, экзорцизм не принес бы никакой пользы, поскольку Гитлер и Сталин полностью осознавали, что делают. Это не было одержимостью в строгом смысле этого слова, а скорее постоянным подчинением шепоту демона.

[Дон Габриэле Аморт, бывший главный экзорцист Рима, в интервью Spiegel в 2008 году.](#)

«Эти люди существуют как вне, так и внутри церкви. Их легко узнать: они говорят, что говорят от имени Церкви, но говорят от имени мира. Они требуют, чтобы Церковь взяла на себя роль мира, и, говоря подобными словами, сбивают с толку верующих и ведут Церковь в чужие воды. Это воды зла», — добавил он.

Опытный экзорцист также объяснил: «Дьявол искушает людей церкви; Поэтому не стоит удивляться, если в искушение впадут и священники, обладающие всеми божественными средствами молитвы и таинств. Они тоже живут в мире и могут пасть, как люди мира сего».

[Сборник цитат отца Аморта в CNA](#)

Только Богу известно, на какой стадии находится Кирилл. Не стоит ходить по черному льду и демонизировать его. Просто отвернитесь от него на основании данного предупреждения и перестаньте думать об этом негативном человеке. Вам нужна энергия для позитивных дел. Как населению следует поступить со всей ситуацией с

христианской точки зрения, можно узнать [выше в послании христианина](#) и [ниже в дополнительных советах](#) .

Отец Аморт сказал кое-что интересное о двух рекомендуемых святых покровителях:

«Я несколько раз спрашивал дьявола: почему ты так боишься Иоанна Павла II? И я получил два разных ответа, оба интересные. Первый: «Потому что он разрушил мои планы». Я считаю, что это относится к падению коммунизма в России и Восточной Европе. О крахе коммунизма». «Другой ответ, который дал мне дьявол, был: «Потому что он забрал много молодых людей из моих рук». Есть много молодых людей, которые обратились благодаря Иоанну Павлу II. Некоторые, возможно, уже были христианами, но не исповедовали веру, и с Иоанном Павлом II они вернулись к живой вере», — пояснил он.

Когда в мае 2002 года его спросили о самой эффективной заступнице из всех, отец Аморт ответил [ACI Prensa](#) : «Конечно, Дева Мария самая эффективная».

«Однажды я спросил сатану. «Почему вы боитесь больше, когда я призываю Богоматерь, чем когда я призываю Иисуса Христа?» Он ответил: «Потому что для меня больше унижает поражение от человеческого существа, чем поражение от Него».

[Сборник цитат отца Аморта в СНА](#)

## Как Путин относится к христианству?

Есть очевидец, что Путин отвергает Иисуса Христа как спасителя. Свидетель — христианин, который дружил с Путиным, входил в его [ближайшее окружение](#) и водил Путина в церковь:

«Я бы никогда не представил Путина церкви, если бы знал, чем все это закончится», — сказал [Сергей] Пугачев. Путин и Пугачев однажды вместе посетили службу в Прощеный день, в последнее воскресенье перед православным постом. Пугачев посоветовал Путину встать на колени перед священником и попросить прощения, как это принято в церкви. «Он посмотрел на меня с удивлением. «Почему я должен?» — спросил он. «Я Президент Российской Федерации. Почему я должен просить прощения?» «

[Кэтрин Белтон в своей книге «Сеть Путина»](#)

У Путина, похоже, мессианский комплекс, и он видит себя на одном уровне с Иисусом:

Исследователи Фиона Хилл и Клиффорд Гэдди указывают на «твёрдую уверенность Путина в том, что его личная судьба переплетена с судьбой и прошлым российского государства».

[от Дэвида Хьюма «Козырная карта Путина» 2022 г.](#)

Путин, вероятно, не имел особого отношения к церкви до своей политической карьеры. Но затем он быстро научился пользоваться церковью, как заметил в 2005 году один наблюдательный журналист:

Ельцин выбрал Путина своим преемником в августе 1999 года. С тех пор бывший офицер КГБ представил себя практикующим православным христианином. Неожиданно общественность узнала, что Путина в детстве тайно крестили и что его мать была членом православной общины. Изо дня в день он учился правильно креститься, в нужный момент во время литургии кланяться, смиренно целовать иконы – и руку патриарха.

Чтобы на президентских выборах все прошло по плану, Ельцин подарил своему фавориту неоценимый бонус в должности: 31 декабря 1999 года он представил изумленной телевизионной нации Путина как «исполнительного президента». Однако российская конституция не предусматривает такой должности. Чтобы прикрыть антиконституционные действия Ельцина, церковный лидер должен дать патриархальное благословение "исполнительному президенту" перед камерами государственного телевидения.

Одним из решающих факторов для результата выборов стало то, что патриарх прикрыл чеченскую войну церковным способом, в соответствии с новым патриотизмом Путина. Алексей, начав с пастырского послания от 12 ноября 1999 года, донес до церкви боевой клич Путина и тем самым оправдал войну в Чечне. Всемирный совет церквей и Конференция европейских церквей раскритиковали воинственное пастырское письмо Алексея.

Новая государственная идеология имеет демонстративно подчеркнутое православное ядро: история России вновь сияет православным величием, российская культура гордо подчеркивает свой православный характер. Президент Путин делает сотрудничество с Православной Церковью основой своей внутренней политики. Фотографии Путина с Патриархом - в церквях, монастырях, на военных парадах и в других местах - теперь являются частью повседневной политической жизни.

Духовенством благословляются государственные здания, государственные лимузины, офисы, линкоры, казармы, истребители, ядерное оружие; Полки выстраиваются перед Патриархом и совершают крестные ходы. 2 марта 2000 года министр обороны и Патриарх совместно заявили: «Церковь и армия оглядываются на многовековое успешное сотрудничество».

[Герд Стрикер в переписке Гердера, 2005 г.](#)

В апреле 2022 года историк Валерий Соловей расскажет о гадательных поездках Путина и его министра обороны Шойгу. Согласно Библии, ходить к гадалкам нельзя. У шаманов хотели узнать, какой шанс у «спецоперации»:

«За последние два-три года Путин и Шойгу несколько раз летали в Сибирь (Туву и Хакасию), где лично принимали участие в шаманских обрядах. Последняя такая церемония состоялась на Алтае в день весеннего равноденствия, 20 марта 2022 года», — сообщает историк. Сообщается, что совсем недавно Путин принял участие в шаманской церемонии в феврале 2022 года, во время которой группе шаманов задали вопрос об итогах военной операции против Украины. Ответ шаманов называют «вдохновляющим».

[kath.net от 23 апреля 2022 г.](#)

Религиовед Шлахтов также заметил склонность Путина к оккультизму:

В последние годы (и в последний в частности) часто заговорили об активном использовании власть имущими архаичных шаманских практик, магии, колдовства и других эзотерических методов. Владимир Путин аргументирует это «разведывательными данными», которые, как утверждают его секретные службы, они получили с помощью телепатов. Президент и его министр обороны вместе посещают «места силы» в тайге.

[\*Александр Солдатов в Декодере 29 марта 2023 г.\*](#)

Западные газеты сообщили, что Шойгу посоветовал Путину искупаться [в крови из оленьих рогов](#).

Существуют разные версии крещения Путина. Во всех случаях речь идет о тайном крещении, поэтому свидетельства, которое он мог бы предъявить, вероятно, нет:

Его тайно крестила мать в их ленинградской коммуналке. Но его отец так и не узнал.

[\*Марк Холлингсворт, писатель-расследователь, 2023 г.\*](#)

Во время недавней избирательной кампании он подробно рассказал о своем крещении в шестинедельном возрасте. Соответственно, мать в 1952 году тайно крестила его в ленинградской церкви Преображения Христова, рядом с которой они жили, вопреки желанию отца. Священник предложил дать ему имя Михаил, поскольку крещение состоялось в православный день памяти архангела Михаила. Но мать, по словам Путина, уже зарегистрировала его в ЗАГСе на имя отца Владимира.

[\*Маркус Дёбели, христианский писатель, 3 июля 2012 г.\*](#)

Церковью, о которой идет речь в сегодняшнем Санкт-Петербурге, управляет брат Кирилла.

**На рождественской службе в своем родном городе Санкт-Петербурге премьер-министр России Владимир Путин поделился новой информацией о своем загадном прошлом: в советское время его в детстве тайно крестили в той же церкви. Об этом бывший секретный агент сказал в субботу вечером после полуночной мессы на православное Рождество.**

[\*Рейнская почта от 7 января 2012 г.\*](#)

## **Какую роль играет философ Дугин?**

Третий член нечестивой троицы — философ Александр Дугин. Он официально способствовал документу, опубликованному Кириллом 27 марта 2024 года, как пояснил уже цитируемый [Александр Солдатов](#).

Вот несколько цитат Дугина:

Мы провозглашаем Россию отдельной цивилизацией со своей системой ценностей.

( [Александр Дугин, кремлевский философ](#) )

Мы ведем гражданскую войну с Западом, где восторжествовала либеральная идеология.

( [Александр Дугин, кремлевский философ](#) )

Условия Запада, этой сатанинской цивилизации, никогда не будут приемлемы для Москвы.

( [Александр Дугин, кремлевский философ](#) )

По мере того, как наше общество все глубже втягивается в цивилизационный конфликт с Западом, а противостояние с ним в Украине становится все острее, вопрос цензуры и даже репрессий становится все более актуальным.

( [Александр Дугин, кремлевский философ](#) )

Запад не ведет войны и не планировал этого. Запад заинтересован в том, как взять климатический кризис под контроль. Для этого необходимо модернизировать всю экономику. У Кремля нет желания делать это, потому что в течение многих лет они не занимались ничем иным, как разграблением месторождений ископаемых и обогащением на них. Так что же они делают, чтобы прикрыть свое грабежи и бездействие? Точнее, они ведут войну и заставляют всех остальных вкладывать ресурсы в оружие, а не в декарбонизированное будущее. Россия – опасная анахроничная неприятность для всего мира. И еще: если бы США были заинтересованы в уничтожении России, это произошло бы 30 лет назад. Как и Германия, они сделали бы Россию нормальной и экономически процветающей страной. К сожалению, они этого не сделали. Это была ошибка, потому что сегодня Кремлем управляют опасные психи.

Продолжайте с оккультистом Дугиным. Что особенно поражает в Дугине, так это то, что он, как и Кирилл, наделяет Путина мессианскими функциями. Что это, как не богохульство?

Путин не только олицетворяет законную власть, государство и политическую систему. Он также является исторической личностью. И он легитимизировал свою позицию и саму политическую систему именно благодаря шагам, которые он предпринял для спасения России. **Это означает, что Путин — больше, чем президент. Путин – спаситель России, поэтому он неприкасаемый и его авторитет непоколебим.** – особенно в глазах патриотов. Это не формальность, а глубочайшая истина. Поэтому всякое покушение на его жизнь, всякое сопротивление его воле и всякий вызов ему автоматически ставит человека, совершающего это, вне не только закона, но и вне логики русской истории.

( [Александр Дугин, кремлевский философ](#) )



Католическая церковь классифицирует это так:

Худшее религиозное мошенничество — это антихристово, то есть ложный мессианизм, в котором человек прославляет себя вместо Бога и его Мессии, пришедшего во плоти.

( [Катехизис Римско-Католической Церкви](#) )

Свою идеологию Дугин, видимо, развивает в песочнице, где играет с землей и водой. К сожалению, песочница стала для него тесновата:

В своей политической программе Дугин опирается на евразийство 1920-х годов. В то время русские эмигранты, такие как Николай Трубецкой или Петр Савицкий, пытались интерпретировать большевистскую революцию не как вторжение азиатского варварства в европейскую цивилизацию, а, скорее, понимать 300-летнее монгольское иго как позитивный культурный феномен. В этой традиции Дугин описывает Россию как сухую культуру, укорененную в космосе, которая породила сильное государство, социальную солидарность и духовные идеалы. Он сочетает это с гегемонистским мышлением: на большой Евразийский регион Дугин претендует не только на территорию Российской Федерации, но и на Белоруссию, Украину, весь Кавказ, Среднюю Азию и Монголию. Это пространство резко отделено от Запада, который как водная культура основан на обмене товарами и идеями и породил эгоизм и материализм. По идеям Дугина, каждая политическая сила закреплена за своим пространством и должна держаться подальше от «чужих космосу сил».

По логике евразийства Россия почти обязана быть великой. Воздержание от дальнейшей экспансии поставит под угрозу само существование русского народа.

С точки зрения Дугина, национальное государство представляет собой институционализацию либерализма. Именно поэтому он радикально отвергает национальные проекты на постсоветском пространстве.

Во время своих первых зарубежных поездок в начале 1990-х годов Дугин уже наладил контакты с правоэкстремистскими кругами во Франции, Италии и Испании. Позже он расширил свою сеть на Венгрию, Грецию и Турцию. В последнее время Дугин также заигрывает с западноевропейскими левыми, которых ему удалось увлечь прежде всего своим ярким антиамериканизмом. При этом Дугин практически обращается к тому, о чем он регулярно заявляет на лекциях в своей «Четвертой политической теории», в которой он видит, что пришло время нового синтеза национализма и социализма.

Во время грузинской войны в 2008 году Дугин уже проявил себя как агитатор и в конечном итоге потребовал «отправить танки в Тбилиси». После драматических событий в Одессе в мае 2014 года он призвал к убийству киевского правительства: «Я считаю, что нужно убивать, убивать и убивать. Я говорю это как профессор».

Украина как отдельное государство в этом мировоззрении не фигурирует.

[Ульрих Шмидт в Декодере](#), 2022 г., в сокращении

- Дугин ведет собственную [колонку ненависти](#) в государственном информационном агентстве «Риа Новости». Прежде чем что-либо там читать, надо перекреститься. Например, он призывает к тотальной милитаризации и

провоцирует мировую войну; он пропагандирует условия, подобные тем, которые существовали при Сталине и в Темные века.

- Некоторые статьи о Дугине в этом [блоге](#)
- Сборник [цитат](#) о российском государственном оккультизме

## Итак, что нужно делать?

В ситуациях, когда притяжение коллективно потенцируемого зла становится подавляющим – например, 70 лет назад в Третьем Рейхе или сейчас в России – вы должны четко понимать, с чем вы имеете дело. Апостол Павел описывает это в своем [послании к Ефесянам в главе 6](#) :

*Станьте сильными силой и могуществом Господа! Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы противостоять коварным замыслам дьявола! **Ибо не против людей из плоти и крови нам нужно воевать, а против начальств и властей, против мироправителей тьмы сей, против злых духов в небесных сферах.** Поэтому облекитесь во всеоружие Божие, чтобы в день зла вы могли противостоять, совершить все и устоять твердо. Итак станьте, препоясав чресла ваши **истиной** , имея нагрудник **праведности** , обув ноги ваши в готовность к благовествованию **мира** . Прежде всего, поднимите щит **веры** ! С его помощью вы сможете погасить все огненные снаряды зла. И возьмите шлем **спасения** и меч духовный, который есть слово **Божие** !*

Поэтому важно:

- Поймите, что борьба добра и зла идет не между людьми, а между невидимыми силами, поэтому не следует демонизировать других людей, а лучше молиться за них.
- Не недооценивайте зло: чаще креститесь, носите крест, просите защиты у Бога, не позволяйте злу провоцировать себя, обращайтесь к своему святому покровителю.
- Держись подальше от лжи – это было также девизом Александра Солженицына; не принадлежать злу, держаться в стороне от пропаганды, сохранять свою идентичность независимо от негативного окружения; не быть коррумпированным
- Справедливость: братство, равенство, солидарность, справедливое поведение, забота о слабых, защита людей, подвергающихся риску.
- Сохраняйте мир: не спорьте, прощайте других, не прислушивайтесь к призывам к насилию, не идите добровольно в армию, защищайтесь только сами.
- Вера: постоянно сосредотачиваться на Боге, молиться так, как описал христианин, поддерживать связь с Иисусом, духовное общение, ходить только к священникам, которые действительно хорошие люди.
- Библия: регулярно читайте, говорите о Библии с другими, распространяйте библейские стихи, чтобы поддерживать чувство добра и зла; Прочитайте [Нагорную проповедь](#)
- Очень сложно и не для всех: нельзя шантажировать угрозой социальной или физической смерти по примеру Навального
- Важно: Признайте [связь](#) между Богородицей, покровителем Каролом Войтылой и Россией.

---

## Дополнительная информация

- Спор о Филиокве привел к разделению церкви на Западную (римско-католическую) и Восточную (православную). «Филиокве» означает, что Святой Дух исходит от Отца и Сына. Православие не хотело следовать этим знаниям и фактам, которые действительно можно было почерпнуть из Библии.
- [ВЦИОМ](#) провел опрос: количество россиян, называющих себя православными, постепенно уменьшается. В 2017 году это было 75%, сейчас — 66%. Среди самых молодых респондентов (18-24 года) 38% считают себя православными.
- « [Это не христианство](#) » – архиепископ осуждает православие
- Путинская религия войны ( [христианский медиа-журнал ПРО](#) )
- Как путинская Россия ведет духовную войну в Африке ( [Mercury](#) )
- [Книга Кэтрин Белтон](#) также содержит информацию о том, как религия используется в пропагандистских целях в России.
- Русская Православная Церковь и президент Путин ( [Герд Стрикер](#) , 2005)
- Когда Иоанн Павел II и Фатимская Богоматерь победили коммунизм на [kath.net](#) , 2024 г.

Пояснения:

1. *Манахизм — бывшая мировая религия и одна из «синкретических» религий, то есть смешанная религия. Персидский пророк Мани составил их из буддийских, зороастрийских и христианских учений.* [↵](#)